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ESTADO DO MARANHÃO

Câmara Municipal de Buriti

Avenida Candoca Machado, n° 125- Centro CEP65.515-000.

CNPJ n. V7.509.201/0001-68

ATA DA SESSÃO ORDlNARiA DA GAMARA MUNICIPAL DE BURITI MA EM 10

DE MARÇO DE 2023.

Aos 10 (dez) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (10/03/2023), às

9h15min, no plenário da Câmara Municipal de Buriti (MA), locaiizado na Av. Candoca

Machado, n°. 125, “Centro”. Presentes os vereadores Antônio José Ferreira da Silva,

Andréa de Oliveira Costa, Antonio Elis Ferreira dos Santos, Antonio Mateus dos Anjos

Tertulino, Djailson Jairo Bastos Silva, Ednaldo de Carvalho Freitas, Edmilson Alves

Rodrigues, Laudelino de Jesus Mendes, Naires Marques Freire, Reginaldo Vaz da

Silva. Em seguida, foi feita a chamada e assinada  à ficha de presença da casa, foi

constatado haver quórum suficiente para funcionar  a sessão. Após o horário de

convocação, o Presidente saudou inicialmente todos os presentes, e sob a proteção de

Deus declarou aberta a Sessão, ao tempo que convidou a Assessora Geral da Câmara

que realizasse a leitura da ata da Sessão Anterior, Ata da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Buriti-MA, em 03 de março de 2023, posto em votação a aprovação da

Ata sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente da Câmara anuncia

que para a ordem do dia houve a entrada de um Projeto de Lei n° 01/2023 que

estabelece a adequação da legislação municipal relativa ao Conselho Tutelar em

referência ao artigo 139 da Lei n° 8.069/1990 e dá outras providências. O Sr.

Presidente aduz que como o Projeto de Lei deu entrada na Casa Legislativa ontem (09

de março) e a maioria dos vereadores não tiveram acesso e é necessário a análise do

Projeto de Lei que foi solicitado a tramitação em regime de urgência, ficando sua

análise, discussão e votação do PL para a próxima sessão dia 17 de março de 2023, o

qual foi referendado por todos por todos os vereadores. Ato contínuo, o Sr. Presidente

informa que houve a inscrição dos vereadores para uso da fala. O vereador Djailson
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Jairo Bastos Silva assim se manifestou: “Nobres companheiros, Presidente da Câmara,

Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais  e sua equipe. ACS aqui presentes,

amigos ouvintes, bom dia a todos. Em primeiro lugar quero aqui agradecer a Deus por

esse momento ímpar que estar dando para cada um de nós. Eu vereador Veim da

Limpeza em uma reunião com o Secretário de Saúde, Secretário de Obras na pessoa

do Rosim, o Sr. Felipe e a gente debateu alguns itens, inclusive na UBS do

Marruazinho que a partir de segunda-feira já vai ser reformada, saindo do Marruazinho

já vai pra UBS da Vila Pitombeira. Mocambinho também vai entrar a partir de segunda

feira na sua reforma. O Saquinho se não tenminou ontem, mas ele nos garantiu que até

sexta feira eles estarão prontos. E o Alto da Moderação que foi uma reivindicação da

vereadora Andréa, da Naíres do companheiro Hélio, seu Laudelino. Já vai sair da Rua

da Bandeira e vai ser diretamente para o Alto da Moderação, só estão finalizando. E na

rua da Bandeira permanecerá lá também uma UBS a mais. Falando também com a

Secretária de Educação fui lá fazer uma visita, ele me informou e eu também

acompanhei cada aluno da educação infantil ganhou seu kit escolar, cada um deles

nas escolas da educação infantil. E também no terceiro e quarto ano (ensino

fundamental) ainda não chegou, mas cada um deles também vão ganhar. Então são

essas coisas que o Prefeito Arnaldo Cardoso junto com seus Secretários está dando o

melhor para cada um de nós em Buriti. Quero dizer aqui também o ACS da Vila

Pitombeira, São Jose na verdade que estar aqui se fazendo presente que a nossa UBS

lá uma reivindicação do vereador Veim da Limpeza  a partir de segunda feira estou lá

acompanhando a reforma. No mais muito obrigada e bom dia a todos.” O vereador

Edmilson Alves Rodrigues foi o próximo a fazer uso da fala: “Bom dia nobres colegas

vereadores. Mesa Diretora, Presidente do Sindicato, Agentes de Saúde sejam bem-

vindos a Casa do Povo. Eu como o vereador Veim abordamos sobre a questão das

UBS que realmente teve a reunião e eu estava e foi reivindicada os atrasos na questão

das UBS, nós sabemos que a questão de saúde é um problema seríssimo porque é

uma das áreas que o município mais necessita, mais importante e onde os recursos

são menores. Nós sabemos que o recurso da Educação é dez vezes maior que o da

Saúde. Se você pegar hoje nós tínhamos antigamente o antigo Posto de Saúde

Oswaldo Farias que foi transformado em Hospital e  a gestão optou por descentralizar

nós temos uma UBS no Bacuri, outra no Centro e outra na Rua da Bandeira. A questão

de amenizar, para não haver um impacto tão grande nos atendimentos no hospital. A



reivindicação do Povo do Alto da Moderação é válida porque na chamada UBS do Alto,

mas como foi dito aqui a UBS precisa ser dentro do Bairro porque o povo precisa

descer para ser atendido em baixo e o Prefeito com o Secretário Adjunto e a Secretária

de Administração e Finanças afirmou que já estão providenciando uma casa para se

adequar para que o povo realmente possa ser atendido lá no Bairro. E que isso possa

melhorar o atendimento. Com relação a educação como já foi dito aqui “o município

está fechando escola” e a imagem que pode se passar para o pai de família, uma

pessoa que estar lá no interior é que a gestão estar fazendo isso. Mas o município não

fechou escola, o que existe é o seguinte se não me engano esse projeto existe desde a

gestão do ex-prefeito Zé Vilar que é adotar a escola Polo em que você pega as escolas

que funcionam e será deslocada para a escola maior. O MEC é bem claro com relação

a isso, você não pode em pleno séc. XXi estar com um professor dando aula para

aluno de 1®, 2®, 3°,4° ano ou juntar aluno de 6®, 7®, 8®, 9® ano. Como é que um

professor vai chegar na sala de aula e o conteúdo de um aluno ser o mesmo conteúdo

do aluno de outra série. Então o município teve que adotar isso, se eu pudesse meu

filho também só atravessaria a rua e voltaria para casa. E hoje por exemplo se você

pega uma escola com 25 alunos de 6°,7®,8®,9° ano linha que contratar em média 6

professores, dois zeladores, um responsável pela escola e o orçamento vai lá pra cima.

Se pegar esses 25 alunos colocar dentro de um ônibus e levar para uma escola maior

onde eie vai ter as séries sem ter atrapalhado/misturado o assunto com o aluno da

série seguinte. Então o próprio MEC avalia a qualidade da educação. Os recursos que

vem que todos nós sabemos da saúde e da educação são mediante a população,

atendimento e na educação é diferente porque é tanto determinado pela quantidade de

aluno como a qualidade de ensino e quando Buriti faz a avaliação do seu IDEB e que o

recurso do próximo ano estar lá em baixo ele vai diminuir. Assim como é na saúde eles

tem uma meta para bater de cadastro, de informações. Educação também tem isso. E

0 que precisa passar para a população é explicar essa história. O que o município estar

fazendo é algo novo com a intenção de melhorar a qualidade de ensino. Em nenhum

momento o município vai querer fechar escola e prejudicar a comunidade. Quantas

mais escolas abertas e mais alunos mais recurso o município vai receber. Nós

sabemos que a educação não tem problema para se funcionar com a questão de

recurso. Com relação a problema de servidores eu estive conversando com a

Professora Gabriela e Edilene e tem alguns fatos interessantes que a população



precisa saber. Nós temos hoje efetivos 515 matrículas se formos dividir pelo número de

aluno hoje que é de 9 mil da em média 17 alunos e assim não era preciso de nenhum

contratado para dar aulas hoje nas escolas. Mas porque se tem hoje esses contratos?

Porque hoje só se tem em exercício 373 pessoas em sala de aula. Desses temos 39

gestores, temos diretor adjunto 9, professor responsável 7, coordenadores 25, auxiliar

10, cedido para o Sindicato (que a lei permite) 6. auxiliar de Secretaria 2, auxiliar de

Biblioteca 4, Professor fora da sala de aula 19 que é os que estão afastados por

atestado médico, que não podem mais trabalhar por laudo médico. E alguns desses

estão afastados mesmo por não ter mais condições que é um problema seríssimo no

município. Nós temos mais ou menos uma estimativa de mais de 100 pessoas e quase

todo mundo sabe disso. Que não depende do município, a classe tem que tratar. Eu

ano passado fiz esse questionamento aqui. O município de Buriti vai acabar

quebrando. Não vai ter condição de pagar. Nenhuma empresa suporta. Se eu sou dono

de uma empresa e preciso de 10 empregados eu não posso ter 15 ou 20. Se já tenho

10 professores que já estão na idade de aposentar  e que vem se arrastando e os

gestores que estão assumindo não estão se preocupando em resolver. Vai chegar uma

hora que a corda arrebenta. Porque eu não posso ter dinheiro para pagar um

funcionário trabalhando e o outro em casa porque não tem condições de trabalhar. Ou

se senta Câmara, setor jurídico, contábil, administração para começar a resolver esse

problema ou o município de Buriti vai quebrar. Vai chegar ao ponto que não vai ter

condições de pagar o salário dos servidores. É uma conta simples. Foi proposto aqui,

eu tenho o projeto vou tentar trazer novamente para a Casa a questão do fundo próprio

ou nós precisamos legalizar o INSS dos servidores. Porque essas pessoas tem o

direito de se aposentar. É um direito deles. A dívida não é do atual gestor, mas vem

sim de outros gestores, mas claro quem estar na administração hoje quem assume um

compromisso com o povo de Buriti como nós vereadores estamos aqui eu tenho que

ter responsabilidade tanto do ônus quanto do bônus. Então a gente tem que buscar ver

isso a Câmara. E eu peço aqui Presidente Mateus que a gente possa sentar para

discutir a questão da criação do fundo próprio. Tem pessoas que sequer conseguem ir

á escola. Então organizar isso é bom para a gestão, para os servidores e é bom para o

município porque aí o município vai ter condição de realizar um novo concurso,

pessoas novas na ativa trabalhando. Sindicato vai desenvolver mais ainda. Eu sei que

o problema estar sério e a gente tem que buscar uma solução. Queria desejar um bom



final de semana a todos. Um bom dia”. Após a fala do vereador o Presidente da Casa

Legislativa se manifesta e faz referência ao Sr. Raimundo que se encontrava no

Plenário e aduz que foi em busca do prefeito para que fosse cavado mais um poço no

seu bairro e devido ao aumento no número de moradores o poço estava sendo

insuficiente para atender a população do Bairro Novo Oriente e em conversa com o

Prefeito ele relatou a situação do Poço e eie justificou que de imediato não tinha como

perfurar esse poço, então solicitou que ao menos fosse trocado a Caixa D’água porque

a caixa lá é pequena e ele autorizou a troca da caixa por uma maior. O vereador

Edmiison Alves Rodrigues retoma o uso da fala e complementa que com relação as

UBS hoje mesmo um rapaz já tinha se deslocado para ver a questão de ar

condicionado, instalação elétrica e o reparo do telhado e acreditando que não tão longe

a UBS do Mocambinho já estará em pleno funcionamento. Assim como as demais. O

vereador Antonio Elis Ferreira dos Santos foi a próximo a se manifestar: “Sr. Presidente

Mateus, Mesa Diretora, Secretária Sâmia em nome de você com todo atraso quero

desejar e parabenizar pelo dia internacional da mulher que para mim a coisa mais

importante que Deus deixou na vida de um homem. Elas significam a flor mais linda do

Jardim de um homem. Merecem beijo, abraço e carinho. Então aqui iniciar minhas

palavras porque nasci de uma mulher e de uma mulher eu tenho me sustentado. Essa

mulher vai morrer perto de mim e eu dela. Dizer aqui todos os nobres vereadores,

assembléia aqui presente, representantes dos Trabalhadores Rurais, Buriti merece

saúde, educação, um Buriti que merece empresa, agricultura, cultura e todo respeito

acima de tudo. Buriti é bom. As vezes as minhas palavras alguém acha que eu estou

prejudicando alguém, mas não estou aqui falando de quem comete erros. Mas aqui

como parlamentar aquele voto que me deram para representar o nosso povo, o nosso

eleitor estou aqui defendendo direitos de cada um. Respeito o prefeito, o nobre gestor,

mas onde erra eu discurso, eu digo. Eu acho que o vereador Hélio estar sendo muito

mais amigo dele porque digo onde estar errado e precisa ser concertado. Segundo a

palavra de Deus diz Deus é reto e condena o erro  e ama ao direito. E aqui estou

buscando acertar o direito como parlamentar, como vereador deste município. Ao sair

sexta-feira Presidente eu estava ajudando uma pessoa que com 8 meses corre atrás

de uma cirurgia problema sério que não tinha mais para onde correr. Por ser uma

lavradora, humilde, sem a mínima condição de realizar essa cirurgia e disse que estava

em busca de resolver um problema de alguém que estava precisando de mim e fui até



Caxias e me espantei quando cheguei lá uma multidão de gente. E os funcionários do

Gentil Filho lá disseram o Buriti quase todo dia estar lá em busca de saúde. E lá

Presidente eu consegui a cirurgia da moça que eu levei do meu jeito. E lá a Deputada

Amanda Gentil conseguiu arrumar e me deu suporte para ajudar aos necessitados

buritienses. Presidente os primeiros passos seus (eu sou assim critico ao erro, mas

elogia quando faz) só você no primeiro dia do mandato seu a transmissão já estar

circulando na casa do eleitor, na cidade, no interior meus parabéns novamente. Então

voltando as circunstâncias daquele trabalho mal feito que fizeram ali em frente a

clínica, digo mal feito porque o dinheiro da Prefeitura tem dono. é nosso. E todo

trabalho que o Prefeito manda fazer tem que mandar ser feito uma coisa que preste.

Foi 0 prefeito mais mal assessorado que já vi na minha vida. Se o Presidente, o

Governado for mal assessorado ele não vai a lugar nenhum, se o Prefeito também não

for ele não vai acertar nunca. Todo Projeto que chega aqui nessa Casa chega

atrasado, errado. Que tanto absurdo. Será que o Prefeito não estar vendo isso. O

Prefeito tem o poder, a moral de poder puxar a orelha de quem estar errando tanto. No

governo do gestor passado eu pedi que fizesse a iluminação ao subir da ladeira do Alto

da Moderação e já tiveram vários assaltos lá, na ladeira do Tubi também já

aconteceram vários acidentes, mortes. E a sociedade, a população ainda diz que o

vereador não pede. não fala nada. Se fosse feito Vi do que eu já pedi nessa Casa o

Buriti estava brilhando, se os prefeitos que passaram já tivessem feito aquilo que eu

falo Buriti estava show de bola. Eu não quero aqui criticar o prefeito que esteja

trabalhando certo. Por isso que eu não troco o meu respeito por nada. Não há dinheiro

no mundo que fale que o vereador Hélio se corrompeu. Meu caminho é aberto. É a

corrupção que tira a educação, saúde, segurança,  a cultura, agricultura do povo e a

limpeza da nossa cidade. O certo eu estou elogiando. Convido a todos os nobres

vereadores para juntos nos unirmos e nos tornarmos mais fortes. Então aqui nobre

vereador eu quero aqui fazer um requerimento pedindo que limpe o alto da moderação.

Um dos maiores bairros que temos hoje, mas está entupido de matagais. Aqueles

buracos enormes que está lá dentro, só colocar umas caçambas de piçarras melhora.

Senhor Presidente se junte com o nosso Prefeito e diga pra ele que lá estar precisando

ser mais cuidado e precisando de reparo. E voltando sobre a questão do Sindicato sei

que vocês estão precisando peço que juntos nós vereadores venhamos ajudar a

Marcha das Margaridas que será presente nos próximos dias que vai solicitar ao



governo federal projetos para os mais humildes. Em busca de combater a fome. Vamos

distribuir ao povo aquilo que eles merecem, na mesa dos que precisam que é o

respeito, o direto a todos. Um abraço. Nosso grupo terá candidato a prefeito, vereador

e 2025 vamos fazer o melhor a Buriti". Em seguida, o Presidente coloca em votação o

Requerimento verbal de autoria do vereador Antonio Elis Ferreira dos Santos (Helio

Flora) em que ele solicita a limpeza do Bairro Alto da Moderação. Requerimento

aprovado por unanimidade. Alguns vereadores destacam que a limpeza já tinha

começado essa semana no Bairro. O Presidente informou ainda que a Prefeitura

encaminhou a resposta do Requerimento n® 04/2023 em que o vereador Josimar Alves

Lima solicitou o extrato do repasse dos agentes de saúde. O vereador Antonio Jose

Ferreira da Silva assim declarou; “Bom dia a todos aqui presentes, ouvintes. Nosso

Presidente Mateus Lafaete, Presidente do Sindicato, Agentes de Saúde. Hoje minha

fala senhor Presidente é sobre um requerimento que dei entrada em 2022 no dia 13 de

maio pedindo dois quebras molas na Rua Santa Helena. Pedi em caráter de urgência

no prazo de 60 dias. Foi votado e aprovado dia 20. E até hoje nunca me deram

resposta se vão fazer ou não. Eu queria então Sr. Presidente que o senhor

providenciasse isso pra mim, se eles vão me dar essa resposta ou não. Porque tem o

abaixo assinado dos moradores pedindo isso. E já tiveram dois acidentes lá depois da

minha solicitação, eu presenciei um. E eu queria saber se a gestão vai fazer ou não os

quebras molas. Mas que me desse uma resposta. Que aí a gente tomava as

providências. Porque já vai fazer um ano que protocolei. Só isso mesmo. Muito

obrigado". O vereador Laudelino de Jesus Mendes solicita o uso da fala e aduz que

com relação a apresentação da resposta do Requerimento n° 04/2023 de autoria do

vereador Jorge do Sindicato se os outros feitos também tinham sido respondidos,

devendo ser os dois protocolados. Porque tem um prazo. O Presidente responde que

até 0 momento recebeu o envio apenas da resposta daquele requerimento

mencionado. A Vereadora Naires Marques Freire também se manifesta e agradece a

Deus por mais essa oportunidade de estarmos juntos, aproveitando a oportunidade

para parabenizar a todas as mulheres em nome de sua mãe Dorinha, porque o dia da

mulher é todo dia. Pedindo que todas as mulheres entrem mais nos espaços de

decisão, de melhoria de vida de todos nós. Porque somos a maior parte da população

brasileira. Somos a maioria em número, mas infelizmente nos espaços de decisões

não. Há exemplo disso a Câmara, temos 11 vereadores e apenas 2 mulheres



ocupando o espaço de decisão importante na vida de todos os buritienses. Que

possam fazer parte também da vida pública de Buriti. Que busquem, associem,

conversem para juntos melhorar a nossa realidade.  A Vice Presidente da Casa

Legislativa também fez o uso da fala e se posicionou destacando todas as conquistas

alcançadas que as mulheres merecem dentre eles o respeito como pessoa humana e o

atendimento aos direitos garantidos. Parabenizando a gestão municipal pela

homenagem realizada no dia 08 de março em homenagem a mulher buritiense.

Destacando que o nobre vereador Djailson enfatizou sobre as reformas das UBS e

reaberturas daquelas que ainda estão paradas e na semana do carnaval a UBS do

Bairro Branco Álvaro de Oliveira Costa recebeu a visita da gestão municipal fazendo

todo levantamento da necessidade de reformas, substituição de equipamentos e

estamos no aguardo do envio da equipe para a execução desse projeto. Como também

o povoado sente falta da médica que esteve conosco por um período, falta dessa

profissional de excelência. Aguardamos um profissional a altura. Que seja um

profissional com comprometimento como vinha sendo feito. Comunicando também que

fora surpreendia com a partida precoce de um grande cidadão, amigo, artista que Buriti

precisou se despedir convidando aos nobres pares,  a seleta galeria, a mesa diretora

aos amigos que choraram pelo conterrâneo, profissional em excelência para juntos em

pé rezarem o Pai Nosso. Desejando ao Sr. Neto o descanso dos justos. O vereador

Antonio Elis Ferreira dos Santos interpela e também direciona o seu luto a família do

Sr. Gilson, ao falecimento, perda irreparável do seu pai Toinho Carambolo. Que Deus o

acolha em seu reino eterno. Em seguida, o Presidente informa que entrou na casa o

oficio n° 16/2023 de autoria do Sindicato dos Trabalhadores Rurais em que os seus

representantes legais solicitaram o uso da tribuna em tempo regimental, o qual foi

deferido pelo Sr. Presidente da Câmara. Sendo realizado a leitura do oficio pela

Assessora Geral da Casa Legislativa. O Sr. Presidente do Sindicato faz o uso da

Tribuna e agradece pela oportunidade de estar alí fazendo uso da mesma, explanando

a luta da Ciasse e a importância da Marcha das Margaridas em que será comemorado

0 centenário das Marcha. Pedindo ajuda das entidades no levantamento dos recursos

para o seu deslocamento para o dia 15 e 16 de agosto. Passando a palavra para a

coordenadora que agradece a disposição do espaço para a Classe. Destacando a

importância da Marcha para as mulheres, Marcha essa que só é realizada de 4 em 4

anos onde será reivindicado saúde, educação, políticas públicas e direito dos nossos



trabalhadores. O Presidente da Casa Legislativa retoma a fala e afirma que os

vereadores irão se reunir e será dado um retorno para os representantes do Sindicato.

A vereadora Andréa de Oliveira Costa continua sua fala e destaca que também o

vereador DIDi destaca o uso de sua faia na sessão anterior sobre a questão da

Secretaria de Educação de não estar fechando escola, mas sim possibilitando a

execução da escola polo, enfatizando a questão do aprendizado. Explicando a

necessidade da divisão por série, para que possa se findar a questão do multisseriado.

Imagina quando se tem vários alunos 5,7,10 de cada série em uma única saia.

Deixando o seu abraço ao seu amigo Gilson pelo momento de pesar. Então por mais

que 0 professor, a gestão tente levar uma educação de qualidade a esse aluno não se

consegue atingir esse objetivo pela questão do multisseriado. Cada um precisa estar

recebendo o conteúdo de acordo com a sua série. É algo complexo. Sem destacar a

questão das próprias finanças no município, o quadro de funcionários efetivos que nós

temos e a luta constante para se regularizar o INSS. Que este parlamento tem lutado

na pessoa da vereadora Andréa Costa, Didl. É necessário, é gritante, é urgente.

Precisamos encontrar a solução. Os meus professores ainda da minha formação ainda

hoje estão ativos na rede pública atuando mesmo sem estar na sala de aula, mas que

deveriam estar gozando dos seus direitos. Enfim, que a gestão municipal, a Secretária

Municipal de Educação, este Parlamento, o jurídico desta gestão encontre meios de

solucionar e dar o direito a esses profissionais. Fazendo referência em sua fala ao seu

amigo Helton do Alto da Moderação em que suas reivindicações estão tendo resposta

iniciando com a limpeza do Bairro Alto da Moderação. Agradecendo ao Sr. Rosim e da

necessidade ainda da execução das políticas públicas. Destacando sobre o Congresso

Estadual do Municipalismo Maranhense bem como a apresentação do Secretariado

Estadual em Imperatriz que tinha ocorrido em dias anteriores em sessão solene. Dando

relevância as maiores e destacados obras da gestão do ex prefeito Nenem Mourão

dentre elas o CAP (Centro de Apoio Pedagógico) o qual ele entregou a população

buritiense um prédio com mobília, estrutura no inicio da era digital um espaço, um

laboratório com 11 computadores a disposição da população buritiense, com um

técnico a disposição da criança ao idoso a fazer uso da internet. Pós a gestão de

neném mourão foi se perdendo a manutenção daquele espaço. Nos anais desta Casa

a 0 pedido da inclusão de Buriti a cidade digital. Então que tragam o Requerimento da

Vereadora Andréa Costa que estar nos arquivos desta casa e possa estar



possibilitando a nossa população a ser inserida nesse processo de tecnologia. Por fim,

0 Presidente agradece a Deus e presença de todos em nome da Câmara Municipal.

Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente Antonio Mateus dos Anjos Tertulino

deu por encerrada a sessão e, para constar, eu, Sâmia Laudemia Freire Costa,

Assessora geral da Câmara, lavrei a presente ata que depois lida e achada, conforme

vai assinada pelo presidente e pelos vereadores presentes.
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Antonio Mateus dos Anjos Tertulino - Vereador

(Presidente)

Andréa de Oliveira Costa - Vereador

(Vice-Presidente)

aires Marques Freire-Vereadora

(1° Secretário)
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Djailson Jairo Bastos Silva - Vereador

(2° Secretário)

Reginaldo Vaz da Silva - Vereador



Antonio Eiis Ferreira dos Santos - Vereador

Edmilson Alves Rodrigues - Vereador
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Ednaldo de Carvalho Freitas - Vereador

Antônio José Ferreira da Siiva - Vereador

Laudeiino de Jesus Mendes ~ Vereador
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Sâmia Laudemia Freire Costa - Ass. Geral
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ESTADO DO MARANHAO

Câmara Municipal de Buriti

Avenida Candoca Machado, n” 125- Centro CEP 65.515-000.

CNPJn. V7.509.201/0001-68

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITI MA EM

17 DE MARÇO DE 2023.

Aos 17 (dezessete) dias do mês de março de dois mil e vinte e três (17/03/2023) às

9h15 min, no plenário da Câmara Municipal de Buriti (MA), localizado na Av. Candoca

Machado, n®. 125, “Centro". Presentes os vereadores Antônio Elis Ferreira dos Santos,

Antônio Mateus dos Anjos Tertulino, Josimar Alves Lima. Em seguida o Presidente

saúda a todos os Presentes e declara aberta a sessão, ao tempo que convida os

vereadores Josimar Alves Lima e Antônio Elis Ferreira dos Santos para vir compor a

mesa diretora. Feita a chamada e assinada à ficha de presença da casa. foi

constatado que não houve quórum suficiente para funcionar a sessão. Nada mais

havendo a tratar e para constar eu Sâmia Laudemia Freire Costa. Assessora gerai da

Câmara, lavrei a presente ata que depois lida e achada conforme, vai assinada peio

Presidente e pelos vereadores presentes.

Antonio Mateus dos Anjos Tertulino

Presidente

Antonio Elis Ferreira dos Sántos -Verei

Josimar Alves Lima- Vereador

Sâmia Laudemia Freire Costa - Ass. Geral


